



ELŐTERJESZTÉS **a Képviselő-testület ülésére**

Tárgy: az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló új önkormányzati rendelet elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Hegyvidéki Önkormányzat 2017-től a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására hirdetett pályázatot, illetve a civil pályázat mellett 2023-ban, második alkalommal került meghirdetésre a sportpályázat. A felsoroltakon kívül 2023-ban bővültek a pályázati lehetőségek, a köznevelési intézmények táborainak megrendezésére, egyházak, egyházi szervezetek, cserkészcsapatok támogatására, valamint egészségmegőrző programok megvalósítására is lehetett pályázatot benyújtani.

A pályázati felhívásokat az államháztartáson kívüli források (támogatások) átadásának, átvételének rendjéről szóló 24/2023. (X. 9.) önkormányzati rendelet szabályozza. Új rendelet elfogadása vált szükségessé a pályázati kiírások koncepciójának változása miatt. Az új koncepció alapján nem a szervezetek, hanem az egyes célok, tevékenységek megvalósítása kerül támogatásra – amelyre bármely, a rendeletben meghatározott szervezet pályázatot nyújthat be.

A támogatási rendszer célja, hogy a támogatott szolgáltatások, programok igénybevételén keresztül növelje a kerület lakosságának szociális, kulturális, fizikai és mentális jólétét. E cél elérésének eszköze pedig az alábbiak szerinti támogatási rendszer kialakítása és működtetése, illetve azon keresztül, a pályázók által támogatásra benyújtott tevékenységek, szolgáltatások és programok finanszírozása.

Az előterjesztés célja a társadalmi pályázatok kereteit meghatározó szabályozások rendeletbe foglalása, ami nem jelenti a pályázati kiírások elfogadását és kihirdetését. Amennyiben a Képviselő-testület az előterjesztésben foglalt határozati javaslatokat – és ezzel az új rendeletet - elfogadja, úgy ezt követően, az új rendelet alapján és annak megfelelően a konkrét pályázati kiírások kidolgozása is megkezdődhet. A pályázati kiírásokat szintén a Képviselő-testület fogadhatja majd el egy jövőbeni ülés alkalmával. A pályázattalás részleteit a rendelet alapján készülő felhívások, a pályázati kiírások, valamint a támogatási szerződés tartalmazza majd.

A fentieknek megfelelően a Budapest XII. kerületi társadalmi szervezetek, azaz a civil szervezetek, vallási közösségek, sportszervezetek és egyéb, a kerületi lakosok számára szolgáltatásokat nyújtó nonprofit szervezetek, illetve az általuk nyújtott szolgáltatások, programok támogatásának a rendszerét javasoljuk átalakítani a következő alapelvek mentén:

I. Alapelvek

- A különböző nonprofit szervezetek tevékenysége ténylegesen az általuk nyújtott szolgáltatásokon, programokon keresztül hasznosul a kerületi lakosok számára. Ezért a lakosokat képviselő önkormányzat feladata közvetlenül ezeknek a szolgáltatásoknak, programoknak a támogatása. A szervezetek alapvető működése is ezeknek a szolgáltatásoknak, programoknak a megvalósítása érdekében, nem pedig önmagában, normatív alapon támogatható.

- Az Önkormányzat által, közpénzből nyújtott támogatásokból megvalósuló programok esetében szükséges a programok eredményességének és hatékonyságának mérése, amely középtávon a források célszerű és hatékony elosztását eredményezi, valamint hatékonyságra és minőségi szolgáltatások nyújtására ösztönzi a pályázókat.
- Az Önkormányzat által korábban működtetett pályázati rendszerhez képest
 - a kerületi társadalmi szervezetek szélesebb körének elérése és bevonása;
 - az egyes szervezetek közötti megkülönböztetés-mentesség érvényre juttatása szükséges (például egyházi szervezetek esetében kifejezetten sport vagy egészségügyi szolgáltatásokat, programokat korábban nem támogatott a rendszer).

II. A pályázók köre:

A rendelet tervezet a megkülönböztetés-mentesség érdekében a pályázók körét az alábbiak szerint, a korábbinál szélesebb körben határozza meg:

- az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény hatálya alá tartozó jogi személyiséggel rendelkező civil szervezetek (kivéve: pártok, munkáltatói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetek, biztosító egyesületek);
- jogi személyiséggel rendelkező vallási közösség, ezen belül a vallási egyesület, a nyilvántartásba vett egyház, a bejegyzett egyház és a bevett egyház,
- a Sportról szóló 2004. évi I. törvény 15. § (1) bekezdésében meghatározott sportszervezetek;
- állami, önkormányzati fenntartású, továbbá egyéb fenntartású, ingyenes nevelési, oktatási tevékenységet folytató köznevelési intézmények szervezetei;
- állami fenntartású egészségügyi intézményekhez köthető, ezen egészségügyi intézményekkel együttműködő alapítványok, egyesületek, egyéb szervezetek, amelyek a Budapest XII. kerület lakossága részére is szervezik tevékenységüket.

amennyiben

- tevékenységük egészét, vagy meghatározó részét Budapest Főváros XII. kerület lakosságának érdekében végzik, az általuk nyújtott szolgáltatásokon, programokon keresztül. Ebben az esetben az a szervezet is Budapest Főváros XII. kerületén működőnek tekinthető, amelynek nincs a kerületben székhelye, azonban tevékenységét az előzőeknek megfelelően a XII. kerület lakosságának érdekében végzi.

A fenti szervezetek valamennyi pályázat kiírásban részt vehetnek.

III. A pályázatokból kizárt szervezetek:

A rendelet tervezet alapján pályázat nem nyújtható be, illetve a pályázat automatikusan elutasításra kerül az alábbi esetekben:

- olyan szervezet nyújtja be, amely a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerint nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban,
- olyan szervezet nyújtja be, amely az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján nem lehet támogatási jogviszonyban kedvezményezett,
- olyan szervezet nyújtja be, amelynek az Önkormányzattal, önkormányzati költségvetési szervvel vagy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben tartozása van,
- olyan pályázatot, amelyek célja nem egyeztethető össze az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben foglaltakkal vagy a pályázó létesítő okiratában meghatározott céljában foglaltakkal,

- a pályázatot pártok, és pártok ifjúsági szervezetei, pártokhoz kötődő egyéb szervezetek, valamint munkáltatói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetek, biztosító egyesületek nyújtják be.

IV. Pályázható tevékenységek

A.) A pályázható tevékenységek, szolgáltatások programok mentén lehetséges különálló, tematikus pályázati felhívások közzététele a társadalmi pályázati rendszeren belül.

1. Ilyenek lehetnek a XII. kerület területén szervezett közösségi tevékenységek, amelyek segíthetnek abban, hogy erősödjenek a közösségi kapcsolatok, támogassák az együttműködést, az egymás iránti szolidaritást, valamint elősegítsék a helyi közösség fejlődését és jólétét.
2. Pályázható tevékenység lehet a kulturális, tudományos és technológiai, oktatási, készségfejlesztő, valamint hitéleti tevékenységek, rendezvények, programok szervezése.
3. A pályázat által támogatott célok között van a XII. kerületi székhellyel rendelkező, továbbá a Budapest XII. kerületében székhellyel nem rendelkező, de tevékenységét részben vagy egészben Budapest XII. kerületi lakosság érdekében végző társadalmi szervezetek működési költségeinek támogatása, illetve szakmai fejlődésük és hálózatépítésük támogatása.
4. A pályázatban támogatható célok között szerepelnek a zöld és fenntarthatósági, valamint közösségi tér revitalizációs rendezvények, tevékenységek, programok szervezése.

B.) Az új rendelet is lehetőséget ad a társasházaknak pályázatuk benyújtására, de a társadalmi pályázatokat és a társasházak által benyújtható pályázatokat a lehetséges támogatási célok szempontjából külön kezeli. A társasházak az alábbi támogatási célokra pályázhatnak:

1. Budapest XII. kerületi társasházak felújítására, vis maior jellegű esemény által előidézett károk, hibák elhárítására, helyreállítására, valamint épületek, építmények helyi jelentőségű építészeti értékeinek felújítása,
2. Budapest XII. kerületben lévő társasházi kertekben, társasházi közös használatú területen kialakítandó magasságyások létesítésének támogatására,
3. Budapest XII. kerületben lévő társasházi kertek, társasházi közös használatú zöldfelületek biológiai sokféleségének, természetközeli megoldásainak fejlesztését célzó tevékenységekre.

V. Pályázatok elbírálása

A támogatásokról minden esetben az Önkormányzat Képviselő-testülete dönt.

A IV. A.) 1-3. pont esetében a benyújtott pályázatot a Humán Bizottság, a IV. 4. pont és a IV. B.) 1-3. pont esetében a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság véleményezi.

A bizottságok munkáját Pályázatértékelő Bizottság segíti, amely előzetesen jogi, érvényességi és szakmai szempontból véleményezi és értékeli a pályázatokat. A Pályázatértékelő Bizottság legalább öt és legfeljebb tizenegy tagból áll. A Pályázatértékelő Bizottság tagjait a polgármester kéri fel a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidék Polgármesteri Hivatal jegyzője által javasolt köztisztviselői és az önkormányzati képviselők által javasolt személyek közül. A Pályázat Értékelő Bizottság tagjai díjazásban nem részesülnek.

A pályázat elbírálásáról a polgármester nyújtja be az előterjesztést a Képviselő-testület részére. A polgármestert a Pályázat Értékelő Bizottság véleménye nem köti, de az előterjesztéshez köteles csatolni a Pályázat Értékelő Bizottság állásfoglalását.

A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül – a pályázók írásban értesítést kapnak.

VI. Egyéb rendelkezések

A fentiekén kívül a rendelet

- támogatások felhasználására,
- a támogatások elszámolására,
- a támogatások Európai Uniói szabályozással való összhangjának biztosítására,
- nyilvántartásra és közzétételre,
- az államháztartáson kívüli források átvételének szabályaira

vonatkozóan tartalmaz rendelkezéseket. E rendelkezések az előző rendeletekben foglaltaknak megfelelően szerepelnek az új rendeletben is.

A pályáztatás egyéb részleteit a rendelet alapján készülő pályázati kiírások, valamint a támogatási szerződés tartalmazza.

VII. Társadalmasítás, véleményezés

A rendelettervezet összeállítását, a kerületben elsők között, széleskörű társadalmasítás előzte meg. Öt héttel a Képviselő-testületi ülés előtt felkerült a hegyvidek.hu honlapra a felhívás - valamint annak mellékleteként a rendelettervezet - a 2025. január 14-én tartandó online fórumról, ahol a társadalmi szervezetek képviselőinek részletesen is lehetőségük nyílt a rendelettel és az előkészítés alatt pályázatokkal kapcsolatban feltenni kérdéseiket, megosztani észrevételeiket. Lehetőségük volt továbbá írásban előzetesen és a fórumot követően is észrevételek, javaslatok megküldésére.

Az online fórumon összesen 40 társadalmi szervezet képviselője és kerületi civil ügyekben érdeklődő magánszemély vett részt. Előzetesen 6, a fórum során 34, azaz összesen 40 kérdés, észrevétel érkezett be, amelynek jelentős része szóban az online fórumon megválaszolásra került. A beérkezett véleményeket, javaslatokat a tervezet előkészítője ezt követően megvizsgálta, mérlegelte. Az észrevételekről, valamint a figyelembe nem vett észrevételek esetében ennek okairól összefoglalót készítettünk táblázatos formában, amelyet „Társadalmi pályázatokat megalapozó rendelet társadalmi véleményezése” c. dokumentum részletezi, az előterjesztés mellékleteként. A későbbi pályázati kiírások esetében is széleskörű társadalmasítást tervez az Önkormányzat.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Humán Bizottságnak, valamint Jogi és Ügyrendi Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi rendeletalkotási javaslatot fogadja el.

Rendeletalkotási javaslat:

A Képviselő-testület az 1. melléklet szerint megalkotja a Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének .../2025. (... ..) önkormányzati rendeletét az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról.

(Döntéshozatal módja: minősített többség)

Budapest Hegyvidék, 2025. január „20”.

Láttam:



dr. Orosz György
jegyzői feladatok ellátásával
megbízott köztisztviselő



Kocsik Tekla
alpolgármester



Kovács Gergely
polgármester

Melléletek:

1. melléklet: a rendelet tervezete
2. melléklet: a rendelettervezet indokolása
3. melléklet: hatásvizsgálati lap
4. melléklet: a társadalmi egyeztetés összefoglalója

Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete

az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról

[1] Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete annak érdekében, hogy az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokat a kerület érdekeiért tevő közösségek legszélesebb körének nyújthassa megalkotja e rendeletét.

[2] Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. §

(1) E rendelet hatálya kiterjed az államháztartás körébe nem tartozó jogi személyekre és egyéb szervezetekre, akik részére Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat (a továbbiakban: önkormányzat) a költségvetési előirányzata terhére pályázati formában vissza nem térítendő, céljellegű pénzügyi támogatást nyújt (a továbbiakban: támogatott).

(2) E rendelet hatálya nem terjed ki közfeladat ellátására kötött megállapodás, közszolgáltatási szerződés keretében átadott pénzeszközökre.

(3) Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek jóváhagyott költségvetésükből további támogatást nem nyújthatnak.

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatások

2. §

(1) Az önkormányzat a költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletben megállapított, e rendelet szerinti támogatási célok támogatására elkülönített kiadási előirányzata felhasználására pályázatot (a továbbiakban: pályázat) írhat ki.

(2) Az egyes pályázati kiírásokban az önkormányzat meghatározza a támogatás alapvető célját. Lehetséges támogatási cél

- a) a közösségi, közösségfejlesztő tevékenységek, rendezvények, programok,
- b) a kulturális, tudományos és technológiai, oktatási, készségfejlesztő, valamint hitéleti tevékenységek, rendezvények, programok,
- c) a civil szervezetek működése, szakmai fejlődése és hálózatépítésük támogatása,
- d) a zöld és fenntarthatósági, valamint közösségi tér revitalizációs tevékenységek, rendezvények és programok

támogatása lehet.

(3) A társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény rendelkezései szerinti, az önkormányzat területén lévő társasház (a továbbiakban: társasház) támogatására irányuló pályázatban

- a) a társasház felújítása, vis maior jellegű esemény által előidézett károk, hibák elhárítása, helyreállítása, valamint épületek, építmények helyi jelentőségű építészeti értékeinek felújítása,

- b)* a társasházi kertekben, társasházi közös használatú területen kialakítandó magaságysok létesítése,
- c)* a társasházi kertek, társasházi közös használatú zöldfelületek biológiai sokféleségének, természetközeli megoldásainak fejlesztését célzó tevékenység határozható meg támogatási célként.

3. §

Az önkormányzat által a pályázat keretei között nyújtott pénzbeli támogatás

- a)* céljellegű, meghatározott működési vagy fejlesztési feladat ellátásához, cél megvalósításához kapcsolódó, vagy
 - b)* általános működési célú,
- vissza nem térítendő támogatás lehet.

4. §

(1) A 2. § (2) bekezdésében meghatározott támogatási cél megvalósítására, illetve támogatott tevékenység végzésére irányuló pályázaton támogatott az alábbi, Budapest főváros XII. kerületben működő szervezet lehet:

- a)* az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései alapján civil szervezetnek minősülő szervezet,
- b)* jogi személyiséggel rendelkező vallási közösség, ezen belül a vallási egyesület, a nyilvántartásba vett egyház, a bejegyzett egyház és a bevett egyház,
- c)* a sportról szóló 2004. évi I. törvény rendelkezései alapján sportszervezetnek minősülő szervezet,
- d)* a köznevelési intézménnyel együttműködő
 - da)* állami,
 - db)* önkormányzati vagy
 - dc)* egyéb fenntartású, de ingyenes nevelési, oktatási tevékenységet folytató alapítvány, egyesület, egyéb szervezet, amely Budapest XII. kerület lakossága részére is szervezi tevékenységét,
- e)* állami fenntartású egészségügyi intézményhez köthető, állami fenntartású egészségügyi intézménnyel együttműködő alapítvány, egyesület, egyéb szervezet, amelyek a Budapest XII. kerület lakossága részére is szervezi tevékenységét.

(2) Budapest főváros XII. kerületben működő szervezetnek minősül az az (1) bekezdés szerinti szervezet, amely

- a)* Budapest főváros XII. területén székhellyel rendelkezik, és tevékenységét részben vagy egészben Budapest főváros XII. kerületi lakosság érdekében végzi, továbbá
- b)* az a Budapest főváros XII. kerületében székhellyel nem rendelkező szervezet, amely tevékenységét részben vagy egészben Budapest főváros XII. kerületi lakosság érdekében végzi, és a pályázati kiírásnak megfelelően ezt igazolja.

(3) A 2. § (3) bekezdése szerinti támogatási cél megvalósítására kiírt pályázaton kizárólag társasház jogosult pályázatot benyújtani.

(4) Az önkormányzat az egyes pályázati feltételek meghatározása során a pályázat benyújtására jogosultak körét az e §-ban meghatározottaknál szűkebb körben is meghatározhatja.

5. §

Nem lehet támogatott

- a)* olyan szervezet,

- aa)* amely a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerint nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban,
- ab)* amely az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján nem lehet támogatási jogviszonyban kedvezményezett,
- ac)* amelynek az Önkormányzattal vagy az Önkormányzat Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdése szerinti önkormányzati intézményével szemben tartozása van,
- ad)* amely az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben foglaltakkal vagy a létesítő okiratában meghatározott céljával nem összeegyeztethető pályázatot nyújt be,
- b)* a párt, és párt ifjúsági szervezete, párthoz kötődő egyéb szervezet, valamint
- c)* a munkáltatói és munkavállalói érdekképviselői szervezet, biztosító egyesület.

3. A pályázati eljárás

6. §

- (1) Ha az önkormányzat pályázatot ír ki, a pályázati kiírásban meghatározza legalább, hogy
- a)* a pályázat mely támogatási cél megvalósítására irányul,
 - b)* a pályázat elbírálásának értékelési szempontjait,
 - c)* a pályázaton elnyerhető összeget,
 - d)* a pályázat támogatottja milyen finanszírozási formában használhatja fel az elnyert támogatást.
- (2) Az önkormányzat a pályázat eredményéről szakmai értékelést követően, az önkormányzat feladatkörrel rendelkező bizottsága véleményének kikérésével dönt.

7. §

- (1) A pályázatok szakmai értékelését legalább öt és legfeljebb tizenegy tagból álló Pályázatértékelő Bizottság segíti.
- (2) A Pályázatértékelő Bizottság tagja
- a)* Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidék Polgármesteri Hivatalnak a jegyző által javasolt köztisztviselője és
 - b)* az önkormányzati képviselő által javasolt személy lehet.
- (3) A pályázatok elbírálására vonatkozó előterjesztés benyújtásakor csatolni kell a Pályázatértékelő Bizottság értékelését, de a polgármester az abban foglaltaktól eltérhet.
- (4) A pályázat eredményéről – a pályázatok elbírálására vonatkozó döntést követő tizenöt napon belül – a pályázókat írásban értesíteni kell. Ha a pályázó támogatásban részesül, az értesítéssel egyidejűleg tájékoztatni kell a támogatási szerződés megkötésének tervezett időpontjáról, valamint a szerződéskötés feltételeiről is.

8. §

- (1) A 2. § (2) bekezdése szerinti támogatási cél megvalósítására kiírt pályázaton a támogatás előfinanszírozás, utófinanszírozás, vagy elő- és utófinanszírozás formájában történhet.
- (2) A 2. § (3) bekezdése szerinti támogatási cél megvalósítására kiírt pályázaton a támogatás finanszírozási formája utófinanszírozás.

- (3) Az önkormányzat a támogatottal támogatási szerződést köt, amelynek tartalmaznia kell
- a) a támogatás célját és összegét,
 - b) a finanszírozás módját,
 - c) a támogatás felhasználásnak határidejét,
 - d) az elszámolás határidejét,
 - e) az elszámolás és az elszámolás ellenőrzésének módját, valamint
 - f) a támogatási szerződésben vállalt kötelezettségek elmulasztásának következményeit.

(4) Nem fizethető ki a támogatás, illetve a megítélt támogatás kifizetését fel kell függeszteni, ha a támogatott egy korábbi támogatási szerződéssel összefüggésben benyújtott és lejárt határidejű elszámolása a támogatottnak felróható okból még nem került elfogadásra, illetve elszámolási vagy visszafizetési késedelemben van.

4. A támogatások felhasználása

9. §

(1) A támogatott a támogatási összeget kizárólag a támogatási szerződésben megjelölt célra fordíthatja, és azt csak akkor adhatja tovább támogatásként más szervezet által lebonyolított feladat ellátásához, ha a támogatási szerződés erről kifejezetten rendelkezik.

(2) Az önkormányzat működési kiadásait terhelő támogatást a támogatás folyósításának évében kell felhasználni, a 10. § (2) bekezdésében foglaltak kivételével. Az önkormányzat felhalmozási kiadásait terhelő támogatást a támogatott legfeljebb a támogatás folyósítását követő év június 30. napjáig jogosult felhasználni.

(3) A támogatott a támogatási összegnek a támogatási szerződésben meghatározott célra fel nem használt részének a támogatási szerződéstől eltérő célra történő felhasználását írásban kérheti az Önkormányzattól. Az erre irányuló kérelem legkésőbb a támogatás felhasználására meghatározott határidő letelte előtt hatvan nappal nyújtható be.

5. A támogatások elszámolása

10. §

(1) A támogatás összegének felhasználásáról a támogatottnak a támogatási cél – több cél esetén az utolsó cél – megvalósulását követő legkésőbb hatvan napon belül szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást kell benyújtania az önkormányzatnak.

(2) Működési célú támogatás elszámolása során a támogatás évében a támogatott által igénybe vett szolgáltatásról, egyéb működéshez kapcsolódó kifizetésről szóló számla, bizonylat fogadható el. Az elszámolás során a támogatás évében igénybe vett szolgáltatásról szóló az a számla is elfogadható, amelyet a szolgáltatás nyújtója legkésőbb a tárgyévet követő év január 31. napjáig állít ki.

(3) A támogatott különösen indokolt esetben, legfeljebb egy alkalommal kérheti az elszámolási határidő meghosszabbítását. A kérelmet írásban kell benyújtani a polgármesternek címezve, legkésőbb az eredeti elszámolási határidő lejártáig.

(4) Az elszámolás elfogadásáról vagy elutasításáról az önkormányzat a támogatottat írásban értesíti. Az elutasított vagy részben elfogadott elszámolás esetén az értesítésben a támogatottat fel kell szólítani az el nem fogadott összegnek az önkormányzat részére tizenöt napon belül történő visszafizetésére.

6. Nyilvántartás és közzététel

11. §

(1) A támogatásokról és a számadási kötelezettség teljesítéséről a Polgármesteri Hivatal nyilvántartást vezet. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell a támogatott nevét, címét, a támogatás összegét és célját, az átutalás idejét, a támogatás célszerű felhasználása elszámolásának határidejét, az elszámolás időpontját, valamint az elszámolás fellelhetőségét, a bizonylat számát.

(2) Az önkormányzat költségvetéséből nyújtott nem normatív, céljellegű, működési és fejlesztési támogatások kedvezményezettjeinek nevére, a támogatás céljára, összegére, továbbá a támogatási program megvalósítási helyére vonatkozó adatokat az önkormányzat honlapján közzé kell tenni.

(3) A közzétételt a támogatásról szóló döntés meghozatalát követő hatvan napon belül kell megtenni.

7. Záró rendelkezések

12. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő harmadik napon lép hatályba.

13. §

(1) A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018 (IX.26.) önkormányzati rendelet 4. melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

(2) A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018 (IX.26.) önkormányzati rendelet 5. melléklete a 2. melléklet szerint módosul.

14. §

Hatályát veszti a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018 (IX.26.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.1.34. pontja.

15. §

Hatályát veszti az államháztartáson kívüli források (támogatások) átadásának, átvételének rendjéről szóló 24/2023. (X. 9.) önkormányzati rendelet.

1. A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018 (IX.26.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.1.33. pontja helyébe a következő pont lép:

„3.1.33. Véleményezi az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló .../2025. (I. 23.) önkormányzati rendelet 2. § (2) bekezdés a)-c) pontjában meghatározott támogatási célok támogatására kiírt pályázat elbírálására irányuló előterjesztést.”

2. A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018 (IX.26.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 4.2.7. és 4.2.8. pontja helyébe a következő pontok lépnek:

„4.2.7. Véleményezi az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló .../2025. (I. 23.) önkormányzati rendelet 2. § (2) bekezdés d) pontjában meghatározott támogatási cél támogatására kiírt pályázat elbírálására irányuló előterjesztést.

4.2.8. Véleményezi az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló .../2025. (I. 23.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdésében meghatározott támogatási célok támogatására kiírt pályázat elbírálására irányuló előterjesztést.”

1. A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018 (IX.26.) önkormányzati rendelet 5. melléklet 6.7. pontja helyébe a következő pont lép:

„6.7. Dönt – a képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozó ügy kivételével – az államháztartáson kívüli forrás végleges átvételéről.”

2. A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018 (IX.26.) önkormányzati rendelet 5. melléklet 8. pontja a következő 8.4. és 8.4a. ponttal egészül ki:

„8.4. Dönt az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló rendelet szerinti Pályázatértékelő Bizottság felállításáról.

8.4a. Dönt az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló rendelet szerint az elszámolási határidő meghosszabbításáról.”

Indokolás

Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról és az államháztartáson kívüli források átvételéről szóló .../2025. (. ...) önkormányzati rendeletének tervezetéhez

Általános indokolás

A pályázati felhívásokat az államháztartáson kívüli források (támogatások) átadásának, átvételének rendjéről szóló 24/2023. (X. 9.) önkormányzati rendelet szabályozza. Új rendelet elfogadása vált szükségessé a pályázati kiírások koncepciójának változása miatt.

Magyarország Alaptörvényének (továbbiakban: Alaptörvény) 32. cikk (2) bekezdése szerint feladatkörében eljárva a helyi önkormányzat törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére, illetve törvényben kapott felhatalmazás alapján önkormányzati rendeletet alkot.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 41. § (9) bekezdése szerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelkezéseket rendeletben szabályozza. Erre a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018 (IX.26.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: önkormányzati szmsz) módosításával kerül sor.

A rendelettervezet az Önkormányzat által korábban működtetett pályázati rendszerhez képest a kerületi társadalmi szervezetek szélesebb körének elérését, bevonását, illetve az egyes szervezetek közötti megkülönböztetés-mentesség érvényre juttatását célozza.

Részletes indokolás

1. §-hoz

A § a rendelet hatályáról rendelkezik.

2. §-hoz

A § az egyes pályázati kiírásokban az önkormányzat által meghatározható alapvető célokat határozza meg. Lehetséges támogatási cél a közösségi, közösségfejlesztő tevékenységek, rendezvények, programok, a kulturális, tudományos és technológiai, oktatási, készségfejlesztő, valamint hitéleti tevékenységek, rendezvények, programok, a civil szervezetek működése, szakmai fejlődése és hálózatépítésük támogatása, valamint a zöld és fenntarthatósági, valamint közösségi tér revitalizációs tevékenységek, rendezvények és programok támogatása lehet.

A § külön rendezi a társasházak támogatására irányuló pályázatokban meghatározható támogatási célokat.

3. §-hoz

A rendelkezés rögzíti a pénzbeli támogatások lehetséges formáit, ez alapján lehetséges céljellegetű és működési támogatás nyújtására irányuló pályázat kiírása is.

4. és 5 §-hoz

A tervezet rögzíti, mely szervezetek lehetnek támogatottak a rendelet alapján kiírt pályázatokon. A tervezet meghatározza, hogy mely szervezetek minősülnek a XII. kerületben működő szervezeteknek. A tervezet meghatározza továbbá, hogy a társasházak melyik, a rendelet alapján meghatározható támogatási célokra kiírt pályázatokon indulhatnak, és mely szervezetek nem lehetnek támogatottak. A tervezet rögzíti, hogy az önkormányzat a tervezetben szereplőknél szűkebben is meghatározhatja a lehetséges támogatottak körét az egyes pályázati feltételekben.

6. §-hoz

A § a pályázati kiírásokra vonatkozó alapvető rendelkezéseket határozza meg.

7. §-hoz

A rendelkezés a pályázatok elbírálása során felállítandó, azok szakmai értékelését segítő új testület, a Pályázatértékelő Bizottságra vonatkozó rendelkezéseket rögzíti. A rendelkezés meghatározza, hogy ki lehet a Pályázatértékelő Bizottság tagja és a Pályázatértékelő Bizottság értékelésének módját. A rendelkezés rögzíti a pályázatok eredményéről való értesítés és csatolandó tájékoztatás rendjét.

8. §-hoz

A § pályázatok finanszírozási formáiról, valamint a támogatási szerződések alapvető tartalmáról rendelkezik.

9. §-hoz

A § a támogatások felhasználásával kapcsolatban rögzíti az alapvető rendelkezéseket.

10. §-hoz

A § pályázatok elszámolásáról rendelkezik.

11. §-hoz

A tervezet rögzíti a pályázatok nyilvántartásának és pályázati támogatásoknak közzétételi kötelezettségét.

12. §-hoz

Hatályba léptető rendelkezés.

13. §-hoz, 14. §-hoz, 1. és 2. melléklethez

A § a rendelethez kapcsolódó átruházott hatásköröknek az önkormányzati szmsz-ben való szabályozását szolgálja. A § rendezi az önkormányzati szmsz-ben a pályázatokat véleményező bizottságok feladatkörét és a Képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatásköröket.

15. §-hoz

A korábbi, hasonló tárgyú önkormányzati rendeletet hatályon kívül helyező rendelkezés.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

A Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat által nyújtott pénzübeli támogatásokról szóló új önkormányzati rendelethez

A pályázati felhívásokat az államháztartáson kívüli források (támogatások) átadásának, átvételének rendjéről szóló 24/2023. (X. 9.) önkormányzati rendelet szabályozza. Új rendelet elfogadása vált szükségessé a pályázati kiírások koncepciójának változása miatt. Az új koncepció alapján nem a szervezetek, hanem az egyes tevékenységek, célok megvalósítása kerül támogatásra – amelyre bármely, a rendeletben meghatározott szervezet pályázatot nyújthat be.

A rendelet várható hatásai

Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások

A különböző nonprofit szervezetek tevékenysége ténylegesen az általuk nyújtott szolgáltatásokon, programokon keresztül hasznosulhat a kerületi lakosok számára. A szervezetek alapvető működése is ezeknek a szolgáltatásoknak, programoknak a megvalósítása érdekében, nem pedig önmagában, normatív alapon támogatható.

Az Önkormányzat által, közpénzből nyújtott támogatásokból megvalósuló programok esetében szükséges a programok eredményességének és hatékonyságának mérése, amely a források célszerű és hatékony elosztását eredményezi, valamint hatékonyságra és minőségi szolgáltatások nyújtására ösztönzi a pályázókat.

Környezeti és egészségi következmények

A támogatási rendszer célja, hogy a támogatott szolgáltatások, programok igénybevételén keresztül növelje a kerület lakosságának szociális, kulturális, fizikai és mentális jólétét.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A pályázatok elbírálását új, Pályázat Értékelő Bizottság segíti. A Pályázat Értékelő Bizottság legalább 5, maximum 11 tagból áll. A tagjait a polgármester kéri fel a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidék Polgármesteri Hivatal jegyzője által javasolt köztisztviselői és a Képviselő-testületben mandátummal rendelkező jelölő szervezetek által javasolt személyek közül. A Pályázat Értékelő Bizottság ülésének összehívásáról a jegyző gondoskodik, az ülés levezetőjét a Pályázat Értékelő Bizottság alkalmanként választja saját tagjai sorából. A polgármestert a Pályázat Értékelő Bizottság véleménye nem köti, de az előterjesztéshez köteles csatolni a Pályázat Értékelő Bizottság állásfoglalását.

A pályázattal egyéb részleteit a rendelet alapján készülő felhívások, valamint a támogatási szerződés tartalmazza majd, az ehhez kapcsolódó adminisztráció ennek megfelelően változhat.

A rendelet megalkotásának szükségessége, elmaradásának várható következményei

A rendelet megalkotása a kerületi közösségek részére minél szélesebb körű szolgáltatások és programok biztosítása érdekében szükséges, a társadalmi szervezetek pályázati részvételi lehetőségeinek bővítésével egyidejűleg.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A rendelet alkalmazásához többlet személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi erőforrás nem szükséges, illetve rendelkezésre áll.

Civil pályázatokat megalapozó rendelet társadalmi véleményezése

I. A rendelet koncepciójának véleményezése – észrevételek, kérdések és visszajelzések a 2025. január 14-én megrendezett online fórumon

<i>Sorszám</i>	<i>Kérdés, javaslat</i>	<i>Válasz, indokolás</i>
1.	A pályázatok megvalósítási időszaka a teljes 2025-ös évre vonatkozik-e majd?	Az Áht. végrehajtási rendelete alapján várhatóan 2026. június végéig lehet majd elszámolni a 2025-ös pályázatban elnyert támogatásokkal.
2.	Javaslatok: amennyiben nincsen akadálya, akkor az elszámolási időszak a teljes évre január 1- december 31-ig szóljon, hiszen programok és tevékenységek nem feltétlen csak a szerződés aláírásától működnek.	Visszamenőlegesen, már megtörtént programok utófinanszírozása nem megoldható. Ugyanakkor az Áht. végrehajtási rendelete alapján várhatóan 2026. június végéig lehet majd elszámolni a 2025-ös pályázatban elnyert támogatásokkal.
3.	Ha pld egy sportrendezvényhez nem pénzbeli támogatásra pályáznék, lesz e módunk ilyenre? MoM sportcsarnok, vagy MoM Kult helységei pályázat tárgya lehet e?	Ez a rendelet a pénzbeli támogatásokra terjed ki, a helyszín biztosítására, nem pénzbeli támogatásra más konstrukció kidolgozása lehetséges. Köszönjük az észrevételt, dolgozunk a megoldáson.
4.	Működési kiadásokra vonatkozó pályázatot terveznek? Pl. helyiségbérlet, önkéntesek költségtérítése, stb.	Alapvető célja az önkormányzatnak az önkéntesek támogatása, ezt figyelembe veszi az egyes pályázati kiírások megfogalmazásánál is. Ez a kiírástól fog függni.

5.	mivel mi egy kávézóban működünk, a helyszín miatt eddig a helyiség bérleti díjának a felét mi fizettük, ezután tovább a is kaphatunk ehhez pályázati támogatást	A pályázati kiírástól függ, van lehetőség működési támogatás és ezzel bérleti díj támogatására is.
6.	Egy szervezet több témában is benyújthat pályázatot? Vagy akár egy témában is lehet több pályázati anyagot benyújtani?	Igen, a támogatási céloknak megfelelően egy szervezet több kategóriában is beadhat majd pályázatot, illetve több különböző pályázat benyújtása ugyanabban a kategóriában is lehetséges lesz.
7.	A Galéria 12 Egyesület havi kiállításaira lehet pályázni?	Igen, kulturális programok támogatására is lehetőség nyílik majd az új pályázati rendszerben.
8.	Nagyságrendben milyen összeg juthat egy-egy projektre?	A pályázati kiírástól függ, a tervezett költségvetési forrás 100 millió forint, attól függ, hogy ez a kiírt pályázatok között hogyan oszlik meg. Amennyiben több kategóriában kerül kiírásra pályázat, úgy az egyes kategóriákra kisebb összeg fog jutni.
9.	A közösségi tevékenységen belül milyen fontosabb (al)csoportokat céloznak meg?	A rendelet meghatároz célokat és értékeket, de a konkrét pályázati kiírásokban fogjuk ezek részleteit véglegesíteni. Így az egyes pályázati kiírások véleményezésekor tudjuk ezeket a konkrét észrevételeket befogadni. Várjuk a javaslataikat a pályázati kiírások részleteivel kapcsolatban.
10.	Például táboroztatás során mennyire lényeges, hogy mindenki felé nyitott legyen egy program? Zárt közösség programjaira is lehet pályázni?	A rendeletben meghatározott cél a helyi közösségek támogatása. Lehetséges zártkörű programok szervezése is, amennyiben megfelel a rendelet céljainak és a pályázati kiírásban foglaltaknak.
11.	Nem gond-e, hogy csak zárt közösségnek szervezi a tábort? Mennyire lényeges, hogy mindenki felé nyitott legyen egy program?	A rendeletben meghatározott cél a helyi közösségek támogatása. Lehetséges zártkörű programok szervezése is, amennyiben megfelel a rendelet céljainak és a pályázati kiírásban foglaltaknak.
12.	Épületfejlesztésre lehet pályázni?(pl. új osztálytermeket, fejlesztő szobákat kell építenünk)	A rendelet lehetővé tesz fejlesztési célú pályázati kiírást, de a konkrét pályázati kiírásokban fogjuk ezek részleteit véglegesíteni.
13.	Ha lehet majd felújításra pályázni, akkor lenne egy olyan kérdésem, hogy a nem a szervezet tulajdonában lévő, de a szervezet által használt épületen végzett felújításra is lehet-e	A rendelet meghatároz célokat és értékeket, de a konkrét pályázati kiírásokban fogjuk ezek részleteit véglegesíteni. Így az egyes pályázati kiírások

	pályázni, vagy milyen dokumentumok megléte mellett lehet majd?	véleményezésekor tudjuk ezeket a konkrét észrevételeket befogadni. Várjuk a javaslataikat a pályázati kiírások részleteivel kapcsolatban.
14.	Témába vágó eszköz beszerzésre lesz-e lehetőség?	A rendelet meghatároz célokat és értékeket, de a konkrét pályázati kiírásokban fogjuk ezek részleteit véglegesíteni. Így az egyes pályázati kiírások véleményezésekor tudjuk ezeket a konkrét észrevételeket befogadni. Várjuk a javaslataikat a pályázati kiírások részleteivel kapcsolatban.
15.	Lehetségesé válhat-e a működési cél támogatásán kívül esetleg a tevékenységhez kapcsolódó eszköz beszerzés?	A rendelet meghatároz célokat és értékeket, de a konkrét pályázati kiírásokban fogjuk ezek részleteit véglegesíteni. Így az egyes pályázati kiírások véleményezésekor tudjuk ezeket a konkrét észrevételeket befogadni. Várjuk a javaslataikat a pályázati kiírások részleteivel kapcsolatban.
16.	Az egészségügyi tevékenységet folytató szervezet melyik kategóriában pályázhat? Fenntarthatóság?	A rendelet meghatároz célokat és értékeket, de a konkrét pályázati kiírásokban fogjuk ezek részleteit véglegesíteni. Várjuk a javaslataikat a pályázati kiírások részleteivel kapcsolatban.
17.	Az iskolai táboroztatás melyik kategóriába esik? Közösségi?	A rendelet meghatároz célokat és értékeket, de a konkrét pályázati kiírásokban fogjuk ezek részleteit véglegesíteni. Várjuk a javaslataikat a pályázati kiírások részleteivel kapcsolatban.
18.	Amennyiben esetleg nehezebben meghatározható, hogy egy szervezet tevékenysége vagy tevékenységei melyik pályázati kategóriába sorolhatóak, akkor ezeknek a besorolási segítése az elbírálók részéről megtörténhet?	A rendelet meghatároz célokat és értékeket, de a konkrét pályázati kiírásokban fogjuk ezek részleteit véglegesíteni. Ezekről részletes tájékoztatást nyújtunk majd a pályázati időszakot megelőzően, hogy elősegítsük a pályázó szervezetek munkáját.
19.	Elképzelhető, hogy a pályázott összeg egy részét kapja meg a pályázó? Ha igen, az elszámolást arányosítva várja a Támogató?	Az elbírálási szempontrendszer technikai részletei a pályázati kiírásokban meghatározott céloktól függenek.
20.	Mi lesz az értékelés módszertana?	Az értékelés módszertana a pályázati kiírásokban meghatározott szempontokat fogja figyelembe venni, amelyről részletes tájékoztatást nyújtunk majd a pályázati időszakot megelőzően, illetve várjuk a pályázó szervezetk javaslatait is ezzel kapcsolatban. A rendelet szerint a támogatásokról minden esetben az Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. A bizottságok munkáját Pályázat Értékelő Bizottság

		<p>segíti, amely előzetesen jogi, érvényességi és szakmai szempontból véleményezi és értékeli a pályázatokat. A Pályázat Értékelő Bizottság legalább öt és legfeljebb tizenegy tagból áll. A Pályázat Értékelő Bizottság tagjait a polgármester kéri fel a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidék Polgármesteri Hivatal jegyzője által javasolt köztisztviselői és a Képviselő-testületben mandátummal rendelkező jelölő szervezetek által javasolt személyek közül.</p>
21.	Hogyan lehet segítenünk például az elbírálás szempontjainak a kialakítását?	<p>Számítunk a pályázó szervezetek véleményére is, ezeket mind írásban a reszvetel@hegyvidek.hu email címre, mind a civil nap keretében szervezett workshopon várjuk.</p>
22.	Tegyenek a szervezetek javaslatokat arra, hogy milyen pályázatok élvezzenek előnyöket? Milyen szempontokat vizsgáljon az Értékelő Bizottság?	<p>Számítunk a pályázó szervezetek véleményére is, ezeket mind írásban a reszvetel@hegyvidek.hu email címre, mind a civil nap keretében szervezett workshopon várjuk.</p>
23.	Amennyiben több szervezet (pl. hálózatépítési program, kulturális együttműködés) pályázna, úgy milyen megítélés alá kerül a majd leendő szempontok alapján?	<p>A rendelet nem tér ki erre, de a szervezetek közötti együttműködés elősegítheti a rendeletben meghatározott célok és értékek érvényesülését. Erről döntés a pályázati kiírások véglegesítése során történik majd, ennek véleményezésébe a pályázó szervezeteket is szeretnénk bevonni.</p>
24.	Abban az esetben is adhat be pályázatot Alapítvány, hogyha a telephelye a 12. kerület, de a székhelye a 11. kerület?	<p>A pályázók köre kiterjed az olyan szervezetekre, amelyek tevékenységük egészét, vagy meghatározó részét Budapest Főváros XII. kerület lakosságának érdekében végzik, az általuk nyújtott szolgáltatásokon, programokon keresztül.</p> <p>Ebben az esetben az a szervezet is Budapest Főváros XII. kerületén működőnek tekinthető, amelynek nincs a kerületben székhelye, azonban tevékenységét az előzőeknek megfelelően a XII. kerület lakosságának érdekében végzi.</p>
25.	Abban az esetben is pályázhatunk, ha a székhelyünk már nem a XII. kerületben van, de tevékenykedünk ott is?	<p>A pályázók köre kiterjed az olyan szervezetekre, amelyek tevékenységük egészét, vagy meghatározó részét Budapest Főváros XII. kerület lakosságának érdekében végzik, az általuk nyújtott szolgáltatásokon, programokon keresztül.</p> <p>Ebben az esetben az a szervezet is Budapest Főváros XII. kerületén működőnek tekinthető, amelynek nincs a kerületben székhelye, azonban</p>

		tevékenységét az előzőeknek megfelelően a XII. kerület lakosságának érdekében végzi.
26.	Ha egy óvoda két telephellyel rendelkezik, mindkettőre pályázhat?	Igen, lehetséges lesz mindkét telephellyel kapcsolatban pályázni, amennyiben a pályázat részletei megfelelnek majd a konkrét pályázati kiírásban foglaltaknak.
27.	A rendelettervezethez előzetes észrevételeket tettem. Hasznosítható-e?	A rendelettervezethez beérkezett javaslatok mindegyikét feldolgoztuk, azok eredményét ebben a mellékletben összegeztük.
28.	A tervezetek szövegét megkaphatjuk a véglegesítés előtt?	Igen, a pályázati kiírásokhoz is tervezünk társadalmi egyeztetést, így az önkormányzat honlapján elérhető lesz a mostanihoz hasonlóan a pályázati kiírásik tervezete is véleményezésre.
29.	A pályázati célokkal kapcsolatban hová küldhetjük a javaslatokat?	A reszvetel@hegyvidek.hu email címre várjuk a pályázatokkal kapcsolatos véleményeket.
30.	Sportágválasztó nap	Az illetékes alpolgármesterrel való összekötés megtörtént.
31.	Javasoljuk az Adó 1% rendelkezési időszakban a lakosság folyamatos tájékoztatását is, hiszen nem csak az önkormányzat támogatása nyújthat komoly forrást.	Az illetékes alpolgármesterrel való összekötés megtörtént.

II. A rendelettervezet normaszövegének véleményezése – észrevételek és visszajelzések

Sorszám	Kérdező / javaslattevő	Kérdés / javaslat	Válasz / Indokolás
1.	K.P. (Farkasvölgyi Baráti Kör egyesület)	A 3. § (1) bekezdés felsorolásából a társasház hiányzik.	Köszönjük a visszajelzést, az előterjesztés előkészítése során figyelembe vettük.

2.	K.P. (Farkasvölgyi Baráti Kör egyesület)	Az 5. § (4) és (5) bekezdéseiben rossz a hivatkozás.	Köszönjük a visszajelzést, az előterjesztés előkészítése során figyelembe vettük.
3.	K.P. (Farkasvölgyi Baráti Kör egyesület)	A 6. § (1) bekezdés 1. sora értelmetlen.	Köszönjük a visszajelzést, az előterjesztés előkészítése során figyelembe vettük.
4.	K.P. (Farkasvölgyi Baráti Kör egyesület)	A 7. § (3) bekezdés szerint az eltérő célra történő felhasználását írásban kérhető a Képviselő-testülettől. Ezzel szemben a 8. § (4) bekezdés a célra fel nem használt támogatási összeg más célú hasznosításáról másképp rendelkezik.	Köszönjük a visszajelzést, az előterjesztés előkészítése során figyelembe vettük.